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Ata nº 2655 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
10 de outubro de 2011. Ao décimo dia do mês de outubro de dois mil e onze, às 20 
horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2655ª sessão ordinária 
desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Almiro  Sinotti,  Antonio  Carlos 
Bueno Gonçalves, Antonio Carlos Duz, Hilderaldo Luiz Sumaio, Leonardo Francisco 
Sampaio  de  Souza  Filho,  Natal  Furlan,  Otacilio  José  Barreiros,  Paulo  Eduardo 
Caetano Rosa, Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número 
legal, o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos 
os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2654 da Sessão Ordinária de 03 de 
outubro de 2011, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. O Sr. 
Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  que 
procedesse com a leitura do Expediente. Neste momento o Vereador Paulo Eduardo 
Caetano Rosa solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicação e Pedido de 
Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. 
Presidente  pediu  que constasse da Ata o  Expediente:  01)  –  Exemplar  da  Revista 
Visão Empresarial ACIP, Ano II, de 09 a 10/2011; 02) – Revista Gestor, nº 14, 2011; 
03) – Convite da Secretaria Municipal da Saúde e Secretaria Municipal de Educação, 
para  o  “V Fórum de Educação e  Saúde de Pirassununga”,  dia  15/10/2011;  04)  – 
Convite  da Secretaria  Municipal  de Educação e Secretaria  Municipal  de Esportes, 
para  a  abertura  da  “IX  Olimpíada  Estudantil  “Luiara  dos  Santos  Duarte””,  dia 
10/10/2011; 05) – Telegrama nº 6461/MS/SE/FNS do Ministério da Saúde, informando 
a  liberação  de  recursos  financeiros  referente  ao  Pagamento  de  PAB  Fixo  Comp 
09/2011  Municipal,  (R$  110.961,58);  06)  -  Telegrama  nº  4911/MS/SE/FNS  do 
Ministério  da  Saúde,  informando  a  liberação  de  recursos  financeiros  referente  ao 
Pagamento de FAEC SIA Mamografia para Rastreamento Comp 07/2011 Municipal, 
(R$  5.265,00);  07)  –  Telegrama  nº  3190/MS/SE/FNS  do  Ministério  da  Saúde, 
informando a liberação de recursos financeiros referente ao Pagamento de PAB Fixo 
Comp 08/2011 Municipal, (R$ 110.961,58); 08) –  Telegrama nº 1531/MS/SE/FNS do 
Ministério  da  Saúde,  informando  a  liberação  de  recursos  financeiros  referente  ao 
Pagamento de FAEC SIA Mamografia para Rastreamento Comp 06/2011 Municipal, 
(R$  3.510,00);  09)  –  Telegrama  nº  2093/MS/SE/FNS  do  Ministério  da  Saúde, 
informando a liberação de recursos financeiros referente ao Pagamento de Campanha 
Nacional de Seguimento Comp 09/2011 Municipal, (R$ 2.230,22); 10) – Convite do 
Consórcio  Intermunicipal  Grande  ABC,  para  o  Seminário  “As  Oportunidades  da 
Indústria de Defesa e Segurança para o Brasil e a Região do ABC”, dia 20/10/2011; 
11) – Convite da Secretaria Municipal de Educação e Fundo Social de Solidariedade,  
para o encerramento do Projeto Consciência Alimentar, dia 18/10/2011; 12) – Convite  
das Frentes Parlamentares das Hidrovias (FPH) e de Turismo (FPT), para a Segunda 
Reunião Conjunta, para a conclusão das propostas que deverão nortear as ações e 
etratégias para o desenvolvimento do Turismo Fluvial no Estado de São Paulo, dia 
06/10/2011;  13)  –  Ofício  nº  11  do  Comandante  da  Academia  Militar  das  Agulhas 
Negras,  General  de  Brigada  Júlio  Cesar  de  Arruda,  acusando  e  agradecendo  o 
recebimento do  Requerimento nº 523/2011, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz 
Sumaio,  que  consignou  votos  de  congratulações  pela  realização  do  Evento  do 
Espadim, ocorrido dia 20/08/2011; 14) – Ofício nº 50/2011, do Conselho Municipal dos 
Direitos da Criança e do Adolescente de Pirassununga, informando a Mesa Diretora 
para o biênio 2011/2013; 15) – Ofício nº 1856/ASPAR/GM/MS, do Ministério da Saúde, 
em atenção ao Requerimento nº 406/2011, de autoria dos Vereadores Antonio Carlos 
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Duz e Wallace Ananias de Freitas Bruno, visando a inclusão das vacinas contra HPV 
no Plano Nacional de Vacinação e pela implantação da medida em nosso Estado de 
São Paulo, vacinando-se meninas acima de 11 anos; 16) –  Ofício nº 1903/2011 da 
Caixa Econômica Federal,  Superintendência Regional  de Piracicaba,  informando a 
liberação de recursos financeiros ao Município, referente à Parcela do Contrato de 
Empréstimo  do  FGTS  nº  0060.000-16,  assinado  em  30/12/1998,  no  âmbito  do 
Programa Pró Saneamento, modalidade Esgotamento Sanitário, (R$ 749.303,81); 17) 
–  Ofício  nº  75/2011,  da  Procuradoria  Geral  do Município,  encaminhando cópia do 
“Termo de Convênio”, nº: (40/2011, Casa Renascer Comunidade Terapêutica de Apoio 
ao Dependente Químico e ao Alcoólatra); 18) – Ofício do Presidente Vereador Wallace 
Ananias  de  Freitas  Bruno,  encaminhando  os  Balancetes  da  Receita  e  Despesas, 
referente ao mês de 09/2011; 19) – Ofício GAB nº 595/2011 do Executivo Municipal e 
Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de Informações nº 117/2011, 
de  autoria  do  Vereador  Wallace Ananias  de Freitas  Bruno,  sobre  a  solicitação de 
recape na Rua José Thim, Vila Nova; 20) – Ofício GAB nº 601/2011 do Executivo 
Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de Informações 
nº  112/2011,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  sobre  o 
Conservatório Municipal de Música “Cacilda Becker”; 21) – Ofício GAB nº 603/2011 do 
Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção ao  Pedido de 
Informações nº 114/2011, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
sobre as obras do tratamento de esgoto do Município, no Laranja Azeda; 22) – Ofício 
GAB nº  602/2011 do Executivo  Municipal  e  Secretário  Municipal  de  Governo,  em 
atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº  115/2011,  de  autoria  do  Vereador  Roberto 
Bruno,  sobre as alterações para a concessão de vale alimentação aos servidores 
municipais, referente à Lei Municipal nº 4.130, de 26/07/2011; 23) – Ofício GAB nº 
604/2011 do Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção ao 
Pedido de Informações nº 113/2011, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, sobre a Unidade Básica de Saúde “Dr. João Antonio Del Nero”, Vila São 
Pedro;  24) -  Ofício nº 137/2011 do Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de 
Lei  que recebeu o nº  135/2011, que visa autorizar  a abertura de crédito  adicional 
suplementar  no  orçamento  vigente,  no  valor  de  R$  3.307.188,33  (três  milhões, 
trezentos e sete mil, cento e oitenta e oito reais e três centavos). Encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 
25) – Projeto de Lei nº 136/2011, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas 
Bruno, que visa denominar de “Raimundo Meneses Santiago – Maranhão”, o Centro 
Comunitário  localizado  no  Jardim  Redentor.  Encaminhado  às  Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 26) – Projeto 
de Lei nº 137/2011, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, que 
visa denominar de “Walter Valeriano”, a Quadra Poliesportiva, localizada no Parque 
Clayton Malaman. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à 
matéria para darem os pareceres; 27) – Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2011, de 
autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, que visa conceder a Pastora Maria José 
dos  Santos,  o  título  de  “Cidadã  Pirassununguense”.  Encaminhado  às  Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 28) - Projeto 
de  Decreto  Legislativo  nº  14/2011,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco 
Sampaio de Souza Filho,  que visa  conceder  ao Senhor Abel  de Lima, o título  de 
“Cidadão  Pirassununguense”.  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa, 
pertinentes  à  matéria  para  darem  os  pareceres.  As  Indicações  e  Pedidos  de 
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Informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 29) – Indicação nº 
396/2011,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo  Municipal,  verifique a  possibilidade de realizar  a  limpeza da Praça São 
Benedito,  após o encerramento da feira livre que lá se realiza; 30) – Indicação nº 
397/2011,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de construir calçamento para pedestres 
na Avenida Santos Dumont;  31)  –  Indicação nº  398/2011,  de autoria  do  Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade de promover os reparos necessários na Praça dos Cajueiros, Cidade 
Jardim; 32) – Indicação nº 399/2011, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de providenciar 
os reparos necessários que estão a necessitar na praça do Jardim São Fernando; 33) 
– Indicação nº 400/2011, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves,  
para que o  Executivo Municipal,  verifique a possibilidade de promover os  reparos 
necessários nos bancos de madeira, instalados na praça localizada na Alameda dos 
Bandeirantes,  Bairro  Cidade  Jardim;  34)  –  Indicação  nº  401/2011,  de  autoria  do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique 
a  possibilidade de realizar  a  limpeza da guia  defronte  a  Igreja  em construção no 
Jardim Ferrarezzi; 35) – Indicação nº 402/2011, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de 
fornecer equipamentos e material para os voluntários que cuidam da Praça do Jardim 
Ferrarezzi e sejam exemplo de cuidado e zelo com a área de lazer; 36) – Indicação nº 
403/2011,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo  Municipal,  verifique a  possibilidade de continuar  as  obras  existentes  na 
Avenida  Painguás  até  o  Bairro  Urupês,  inclusive,  com  caixas  de  redutores  de 
velocidade para não causar prejuízo aos moradores e comerciantes na vazante do 
Ribeirão do Ouro; 37) – Pedido de Informações nº 126/2011, de autoria do Vereador 
Roberto Bruno, sobre verba enviada pelo Deputado Estadual Feliciano Filho para ser 
empregada no controle da população de cães e gatos e combate à zoonoses em 
Pirassununga. Neste momento, o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, solicitou 
que fizesse 1 (um) minuto de silêncio em homenagem póstuma, ao Senhor  Antonio 
Carlos Marucci, extensivos aos demais requerimentos de pesar. Após realizado 1 (um) 
minuto de silêncio, seguiu-se com a leitura dos Requerimentos: Em seguida, o Sr. 
Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  que 
procedesse à leitura dos requerimentos: 38) -  Requerimento nº 618/2011, de autoria 
do  Vereador  Roberto Bruno,  e  subscrito  por  seis  edis,  para  que  seja  incluído  na 
Ordem do Dia e apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Lei nº 132/2011, de 
autoria  do  Executivo  Municipal,  que  visa  autorizar  a  abertura  de  crédito  adicional 
suplementar no orçamento vigente, no valor de R$ 40.925,00, destinado a atender 
despesas relativas à aquisição de emulsão asfáltica. Aprovado por unanimidade de 
votos;  39)  -  Requerimento  nº  619/2011,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Eduardo 
Caetano Rosa, e subscrito por seis edis, para que seja incluído na Ordem do Dia e 
apreciado  sob  regime  de  urgência,  o  Projeto  de  Lei  nº  135/2011,  de  autoria  do 
Executivo Municipal, que visa autorizar a abertura de crédito adicional suplementar no 
orçamento  vigente,  no  valor  de  R$  3.307.188,33,  destinado  a  atender  despesas 
relativas  à  pavimentação  asfáltica  da  Estrada  da  Cantareira.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos;  40)  -  Requerimento  nº  620/2011,  de  autoria  do  Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por sete edis, para que seja apreciado 
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sob regime de urgência o Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2011, de autoria do 
Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  que  visa  conceder  a  Pastora  Maria  José  dos 
Santos, o título de “Cidadã Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de votos; 
41) -  Requerimento nº 621/2011, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, e 
subscrito  por seis  edis,  para que seja incluído na Ordem do Dia e apreciado sob 
regime  de  urgência,  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  14/2011,  de  autoria  do 
Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que visa conceder ao Senhor 
Abel de Lima, o título de “Cidadão Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de 
votos; 42) - Requerimento nº 622/2011, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves e subscrito por oito edis, solicitando intercessão do Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal Ademir Alves Lindo, para que envie a esta Casa de Leis cópia da 
Ata de Reunião do COMAS contendo o Parecer aprovando ou rejeitando o Balanço do 
Fundo Social de Assistência Social de 2010; e Justificativa do COMAS caso tenha 
omitido  no  exercício  desse  encargo  que  lhe  é  atribuído  por  Lei.  Aprovado  por 
unanimidade de votos; 43) -  Requerimento nº 623/2011, de autoria dos Vereadores 
Almiro Sinotti, Roberto Bruno e Natal Furlan e subscrito por quatro edis, solicitando 
intercessão do Governador do Estado de São Paulo, Geraldo José Rodrigues Alckmin 
Filho;  Secretário  Estadual  de  Segurança  Pública,  Antônio  Ferreira  Pinto  e  ao 
Comandante da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Cel PM Álvaro Batista Camilo, 
para que se sensibilizem com a precariedade de viaturas da 3ª Companhia de Policia 
Militar de Pirassununga, ordenando sua reforma, troca e aumento da frota de veículos, 
bem assim, a implantação de um programa de rádio patrulha com motocicletas, e, por 
fim, que sejam destinados ao menos, 11 novos policiais para integrar a corporação de 
nossa cidade. Aprovado por unanimidade de votos; 44) - Requerimento nº 624/2011, 
de autoria do Vereador Natal Furlan e subscrito por seis edis, solicitando intercessão 
do Deputado Federal Guilherme Campos Júnior, visando a destinação do importe de 
R$ 200.000,00 (duzentos mil  reais),  no orçamento Federal  2012,  para reforma da 
praça onde se localiza a Igreja Nossa Senhora Aparecida. Aprovado por unanimidade 
de  votos;  45)  -  Requerimento  nº  625/2011,  de  autoria  do  Vereador  Otacilio  José 
Barreiros e subscrito por sete edis, consignando votos de congratulações ao Senhor 
Paulo André Silva Tannús, pelos excelentes serviços realizados à frente do Conselho 
Comunitário e Segurança – CONSEG em nossa cidade. Aprovado por unanimidade 
de  votos;  46)  -  Requerimento  nº  626/2011,  de  autoria  do  Vereador  Otacilio  José 
Barreiros, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações aos 
valorosos integrantes da Polícia Militar de Pirassununga, CAP PM Carmo Augusto de 
Oliveira Vasques, e ao Comandante do 36º Batalhão de Polícia Militar do Interior, Ten 
Cel  PM Félix  Antonio  Tomasella,  pela  guarnição composta  pelo  Policiais  Militares, 
Sargento  Moises e  Soldados Pagotti,  Milton  e  Francisco,  no  atendimento  de uma 
ocorrência de roubo à mão armada, durante a madrugada do dia 08/10/2011, conta 
um estabelecimento industrial  localizado no Pólo Industrial da Zona Sul da cidade. 
Aprovado por unanimidade de votos; 47) -  Requerimento nº 627/2011, de autoria do 
Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, subscrito por mais seis edis, consignando 
votos de congratulações aos Professores e Laboratorista vencedores do “3º Concurso 
Professor Multimídia”, realizado dia 05/10/2011. Aprovado por unanimidade de votos; 
48)  -  Requerimento  nº  628/2011,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Eduardo Caetano 
Rosa, subscrito por mais seis edis, consignando votos de congratulações a todos os 
docentes de nossa cidade, pela passagem de seu dia, 15/10/2011, e pela importância 
com  que  se  dedicam  a  cada  dia  na  formação  de  uma  sociedade  mais  justa  e 
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harmônica socialmente. Aprovado por unanimidade de votos; 49) -  Requerimento nº 
629/2011,  de  autoria  do  Vereador  Roberto  Bruno,  subscrito  por  mais  sete  edis, 
consignando  votos  de  congratulações  ao  Deputado  Estadual  Antonio  Carlos  de 
Campos Machado, pelo empenho de toda sua equipe para atender às necessidades 
de Pirassununga, que vive a expectativa de ser aprovada a reforma do Fórum de 
nossa  Comarca.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  50)  -  Requerimento  nº 
630/2011, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por 
mais seis edis, solicitando intercessão do Deputado Estadual Cauê Macris, visando a 
construção de uma ciclovia e estacionamento coberto para bicicletas no Campus da 
USP em Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos; 51) -  Requerimento nº 
631/2011, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por 
mais  seis  edis,  solicitando  intercessão  do  Deputado  Federal  Arnaldo  Calil  Pereira 
Jardim,   visando  a  construção  de  uma  ciclovia  e  estacionamento  coberto  para 
bicicletas no Campus da USP em Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos; 
52) - Requerimento nº 632/2011, de autoria dos Vereadores Roberto Bruno e Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, subscrito por mais cinco edis, para que seja transmitida à 
família enlutada sinceras condolências pelo passamento do Senhor Antonio Carlos 
Marucci.  Aprovado por unanimidade de votos; 53) -  Requerimento nº 633/2011, de 
autoria  dos  Vereadores   Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves  e  Roberto  Bruno,  e 
subscrito por mais cinco edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras 
condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Djalma  Tadeu  Lourenço. Aprovado  por 
unanimidade de votos; 54) - Requerimento nº 634/2011, de autoria do Vereador Paulo 
Eduardo Caetano Rosa, e subscrito por mais seis edis, para que seja transmitida à 
família enlutada sinceras condolências pelo passamento da Senhora Giselda Alves 
Bezerra. Aprovado por unanimidade de votos; 55) -  Requerimento nº 635/2011, de 
autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais sete edis,  para que seja 
transmitida à família  enlutada sinceras condolências pelo passamento da Senhora 
Maria Conceição Aparecida Dias Piccoli. Aprovado por unanimidade de votos; 56) - 
Requerimento nº 636/2011, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por 
mais seis edis,  para que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências 
pelo passamento do Senhor Ramos Belucci.  Aprovado por  unanimidade de votos. 
Terminada a leitura dos requerimentos, o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de 
Freitas Bruno consultou o Sr. Secretário, Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, se havia 
Vereador inscrito para falar no Expediente. Inscrito,  usou da palavra na Tribuna, o 
Vereador Antonio Carlos Duz. Foi concedido pelo Vereador Natal Furlan o tempo no 
Expediente, para que o Vereador Antonio Carlos Duz concluísse o uso da palavra. 
Logo  após,  usou  da  palavra  o  Vereador  inscrito  Leonardo  Francisco  Sampaio  de 
Souza Filho. Em seguida, usou da palavra o Vereador inscrito Paulo Eduardo Caetano 
Rosa, sendo aparteado pelo Vereador Otacilio José Barreiros. Usou da palavra, o já 
inscrito Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, sendo aparteado pelo Vereador 
Antonio  Carlos  Duz.  Inscrito,  usou da  palavra  o  Vereador  Otacilio  José  Barreiros, 
sendo aparteado pelo Vereador Antonio Carlos Duz. Logo após, o já inscrito Vereador 
Roberto Bruno usou da palavra, sendo aparteado pelos vereadores: Natal Furlan e 
Otacilio José Barreiros. Neste momento, o Sr. Presidente solicitou ao Vice-Presidente, 
Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que assumisse a direção dos 
trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A seguir, usou da palavra o 
Vereador  inscrito  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  sendo  aparteado  pelos 
Vereadores:  Otacilio  José Barreiros  e  Paulo  Eduardo Caetano Rosa.  Em seguida, 
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após o Sr. Presidente reassumir os trabalhos, passou a Ordem do Dia: 01) – Primeira 
e  Segunda  Discussão  do  Projeto  de  Lei  nº  132/2011,  de  autoria  do  Executivo 
Municipal,  que  visa  autorizar  a  abertura  de  crédito  adicional  suplementar  no 
orçamento vigente, no valor de R$ 40.925,00, destinado a atender despesas relativas 
à aquisição de emulsão asfáltica. Aprovado por unanimidade de votos. 02) – Primeira 
e  Segunda  Discussão  do  Projeto  de  Lei  nº  135/2011,  de  autoria  do  Executivo 
Municipal,  que  visa  autorizar  a  abertura  de  crédito  adicional  suplementar  no 
orçamento  vigente,  no  valor  de  R$  3.307.188,33,  destinado  a  atender  despesas 
relativas à pavimentação asfáltica da Estrada da Cantareira. Em discussão, usou da 
palavra os Vereadores: Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e Paulo Eduardo 
Caetano  Rosa.  Colocado  em Primeira  e  Segunda  Discussão,  o  Projeto  de  Lei  nº 
135/2011,  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  03)  –  Primeira  e  Segunda 
Discussão  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  13/2011,  de  autoria  do  Vereador 
Hilderaldo Luiz Sumaio, que visa conceder a Pastora Maria José dos Santos, o título 
de “Cidadã Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de votos. 04) - Primeira e 
Segunda  Discussão  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  14/2011,  de  autoria  do 
Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que visa conceder ao Senhor 
Abel de Lima, o título de “Cidadão Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de 
votos. 05) – Segunda Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 12/2011, de 
autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, que visa conceder a Senhora Flauzina 
Eliana  Ferreira,  o  título  de  “Cidadã  Pirassununguense”.  Em  discussão,  usou  da 
palavra  o  Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio.  Colocado  em Segunda  Discussão,  o 
Projeto de Decreto Legislativo nº 12/2011, foi aprovado por unanimidade de votos. 06) 
– Primeira Discussão do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2011, de autoria do 
Vereador  Antonio  Carlos  Duz,  que  visa  alterar  dispositivo  da  Lei  Orgânica  do 
Município.  Em  discussão,  usou  da  palavra  os  Vereadores  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves  e  Antonio  Carlos  Duz.  Colocado  em Primeira  Discussão,  o  Projeto  de 
Emenda à Lei Ogânica nº 01/2011, foi adiada a apreciação por 03 (três) sessões, a 
pedido  do  autor,  (05X04)  votos.  07)  –  Primeira  Discussão  do  Projeto  de  Lei  nº 
134/2011,  de  autoria  dos  Vereadores  Natal  Furlan  e  Wallace  Ananias  de  Freitas 
Bruno,  que  visa  denominar  de  “Cerli  Rodrigues  Coelho”,  a  Creche  Municipal, 
localizada com frente para as Ruas Justina Barion Borges, Fernando Adani e João 
Corbani,  Jardim  Millenium,  neste  Município.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos. 
Terminada  a  Ordem do  Dia  o  Sr.  Presidente  consultou  o  Sr.  Secretário  se  havia 
Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal. Não havendo vereadores inscritos, 
e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, deu por encerrada a presente 
sessão. E para constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, 
a  qual  é  conferida  por  Adriana  Aparecida  Merenciano,  Diretora  Geral,  que,  após 
aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada.
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